

Лы́жное двоеборье



Лы́жное двоеборье (англ. *Nordic Combined*) — олимпийский вид спорта, сочетающий в своей программе прыжки на лыжах с трамплина и лыжные гонки.

- На данный момент проводятся две индивидуальные дисциплины: прыжок с обычного или большого трамплина (одна попытка) и лыжная гонка на 10 км свободным стилем.



Стартовая позиция участников соревнований на лыжной трассе определяется местом, занятым в прыжках с трамплина. Первым уходит на дистанцию победитель, остальным за каждое очко отставания на трамплине начисляется определённое количество секунд (система Гундерсена).



Лучшим российским спортсменом в лыжном двоеборье считается россиянин Сергей Масленников.

Gateway to the Future

Лыжное двоеборье в России



В 1912 году 19 февраля состоялись первые в истории Российского спорта соревнования по одновременным прыжкам с трамплина и лыжной гонке на дистанцию в 4,2 км – лыжное двоеборье.

Победителем в этих соревнованиях стал Борис Смирнов.



Наши победители



- В 1935 году впервые на соревнованиях в лыжном двоеборье победил московский спортсмен **Алферов**. Тогда в программу входили прыжки с трамплина и лыжная гонка 18 км.
- В 1956 году были проведены олимпийские игры в Кортина д'Ампеццо. В первый же день соревнований нас порадовал **Юрий Мошкин**. В прыжках с 70-ти метрового трамплина он обошел своего соперника главного претендента норвежского спортсмена Сверре Стенерсена
- На следующих Олимпийских играх в Скво-Вэппи нашим спортсменам все-таки улыбнулась удача. Советский спортсмен из Ленинграда **Николай Гусаков** завоевал бронзовую медаль

Gateway to the Future



□ норвежец **Кнутсен** стал первым в 15-ти километровой лыжной гонке. Это и определило его победу вместе с удачным прыжком. Именно он в зимней олимпиаде **1964 года** стал золотым призером по лыжному двоеборью. Серебряная медаль досталась ленинградскому спортсмену **Николаю Киселеву**

□ **1970 год**, чемпионат мира, серебряная медаль, неизвестный и бронзовая медаль, **В. Дрягин**.

□ **1962 год**, чемпионат мира, серебряная медаль, **Д. Кочкин**.

□ Все последующие года завоеваний не было. Это Олимпийские игры: Саппоро, 1972, Инсбург, 1976, Лейк-Плэсид, 1980, Сараево, 1984. В этих играх наши спортсмены не вошли даже в первую 6-ку сильнейших.

□ **1987 год**, чемпионат мира, командные соревнования, бронзовая медаль, **С. Червяков, А. Дудунков, А. Леванди**.

□ **1988 год**, Олимпийские игры, Калгари, бронзовая медаль, **А. Леванди**.

□ **1989 год**, чемпионат мира, серебряная медаль, **А. Дудунков**.

□ Не было наград и на олимпиадах в 1992 году в Альбервилле и в 1994 году в Лиллехаммере.

□ **1998 год**, Олимпийские игры, Нагано, бронзовая медаль, **В. Столяров**.

Gateway to the Future



Олимпийские зимние игры в Сочи (2014) – двадцать вторые по счёту, двадцать вторыми были также и Олимпийские летние игры в Москве (1980)

Gateway to the Future

Лидеры лыжного двоеборья в Сборной России 2014



Сергей
Масленников



Иван Панин



Нияз Набеев



Эрнест Яхин



Сергей Семенов



«Главное не победа, а участие»

Gateway to the Future



Авторы презентации

Воспитатель ГПД – Лебедева Евгения Александровна
Классный руководитель – Кудряшова Виктория Владимировна
Родители – Гостеева Екатерина Леонидовна
Учащиеся 5 Г класса – Ишутина Екатерина
Гостеева Ксения

Gateway to the Future